

1200名机关民警上路夜巡 一个多月“两抢”下降46.5%

今年10月1日以来,南京警方调动全市1200名机关民警参加夜巡工作,从局长、处长(支队长)到普通民警无一例外,无形中增加了巡逻警力。据统计,实行夜巡后,一个多月来南京全市“两抢”警情同比下降46.5%,盗窃车内财物、盗窃电动车警情同比分别下降5%和13.4%;通过巡逻盘查抓获各类违法犯罪嫌疑人同比上升16.4%。

□通讯员 宁公宣
现代快报记者 陶维洲



民警正在盘查可疑车辆



民警对查获的可疑物品进行登记 南京警方供图

1200名机关民警夜巡

刘映华是南京市公安局经侦支队的一名女民警,以往她是上午9点上班,下午6点下班。从今年10月1日开始,每周都有一天,她要在晚上8点到10点,在居住地宁海路派出所辖区内巡逻值勤。与刘映华一样,南京市公安局的机关民警都在经历着这样的变化。按照要求,此次1200余名机关民警夜巡按照就近原则,参加居住地派出所的巡逻工作,并根据派出所的实际工作安排参与编队,进行着装巡逻和守卡盘查工作。今年9月30日以来,南京市公安局局长徐锦辉先后到宁海路、北京西路、夫子庙、南京火车站等重点地区参加巡逻,并检查指导基层巡逻勤务开展工作。

巡逻吓跑偷车贼

后宰门派出所辖区内,有明故宫和西安门两个地铁站,每天停在这里的电动车、自行车有上百辆。机关民警夜巡以来,后宰门派出所便让机关民警参与这两个地铁站的巡逻。11月中旬的一天晚上,当机关民警和派出所民警巡逻至西安门地铁站时,一个黑影引起了他们的注意。这是一个男子,在地铁站附近东张西望,眼睛总是盯着停放的几辆电动车。夜巡民警从他身边走过时,该男子转身就跑。据后宰门派出所统计,自从派出所对地铁站“严加看管”以来,地铁站车辆被盗案件下降了六成左右,特别是机关民警参与夜巡后,效果更加明显。

警力下沉到社区

除了机关民警夜巡以外,南京警方的巡防机制改革还让更多警力下沉到社区。在下关区,每个社区民警都有了属于自己的社区警务室。今年9月1日至10月30日,下关区入室盗窃和盗窃各类车辆案件,同比分别下降了13%和19.5%。现代快报记者了解到,南京警方警力下沉已在全市推开。在全市3000多个小区,公安机关以903名社区民警为龙头,组织3.4万名社区保安和28.8万“红袖标”群防群治力量开展社区巡逻。南京市公安局局长徐锦辉表示,巡防机制改革带来的不仅仅是警察工作方式的变化,更重要的是,通过巡防机制改革,提高街面见警率、管事率和抓获率。

80后南京青商 一部电话“打天下”

刚过去的周末,由共青团江苏省委、共青团浙江省委等联合主办的“2012中国长三角青商论坛暨海内外杰出青商”在丹阳举行,评选出了“长三角青商领袖”“长三角十大杰出青商”和“长三角十大新锐青商”共26名,其中6名是“80后”。

“80后”陈跃是此次南京唯一获长三角十大新锐青商称号的人,今年30岁的他,是南京高成文化传媒有限公司总经理。陈跃从小生活在农村,后来他考入了南京一所大学,学的是机械专业。毕业三年内,陈跃做过企划、项目投资。

2006年他突然萌发了创业的想法,除了自己的一些积蓄,其他启动资金都是他向亲戚朋友借的。2006年他的第一家文化传媒公司成立了,公司就他一人,办公用品基本就是一部电话机。他说,每天一睁眼就是打电话。

“好在我坚持下来了。”2008年陈跃创办了南京高成文化传媒有限公司,2011年还在外地创立了公司,目前公司拥有南京100多块户外大牌。陈跃说,创业路很艰辛,很多事都贵在坚持。

通讯员 王云 现代快报记者 赵丹丹 见习记者 吴怡

写江宁题材 有望获出版资助和奖励

昨天,现代快报记者从江宁区委文联第四次代表大会上获悉,江宁率先在全市13个区县中实施作家签约机制,鼓励作家来写与江宁有关的题材,同时实施作品发表奖励机制,最高可达10万元。

江宁区文联副主席蔡宁介绍,签约作品(作家)范围面向全国,只要有创作实力,愿意写江宁题材都可以签约申报。由评审组专家进行评判,入围的就可以签约,签约作家凡在两年内完成一部描写江宁题材的长篇报告文学,并由国内正式出版社公开出版,补贴10000元出版扶持费用。

通讯员 叶乃俊 金传春
现代快报记者 赵丹丹

得了鼻炎 一天至少用20张纸巾 治疗鼻炎,也是为环保出力

刚刚过去的双休日,街头出现了一群女孩,她们身穿布满树叶的衣服,手中拿着一张纸传递到路人手中,待路人看完后,这张纸还要收回。原来,这是一场呼吁大家节约用纸,关爱呼吸健康的公益活动。

据活动主办方介绍,活动期间,18名女孩分9组,分别站在自动扶梯两头。电梯下方的女孩会向乘坐电梯的人传递一张印有“保护环境,节约用纸”的宣传单页,再由电梯上方的女孩进行回收,并把这张宣传单传递给下一位乘坐电梯的人。

怎样节约用纸呢,“少看韩剧”、“治疗鼻炎”等都算。活动主办方南京同仁耳鼻喉医院表示,其实这些夸张、活泼的语言只是为了吸引人们的注意。“我们计算过,一个普通的鼻炎患者,一天平均要用20到30张纸巾,而全国的鼻炎患者,一年使用纸巾的量,需要砍伐400棵树木才能做到,所以节约环保,有时需要从生活的点点滴滴做起。”

现代快报记者 刘峻

1500万元福彩公益金 惠泽15个县市残疾人

近日,2012年江苏福彩助残“福康行”授助仪式在江宁体育中心举行。现代快报记者了解到,今年江苏福彩将使用福彩公益金1500万元,为全省15个县市低保户中的残疾人送去温暖。

通讯员 包正兰
现代快报记者 项风华

沪宁高速南京段“年产”垃圾40吨

从大纸箱到婴儿尿布啥都有

沪宁高速南京段双向一共30多公里,加上连接线,也就50多公里。别看路不长,一年产生的垃圾却足足有40吨。而这40吨只是单纯的重量,一个大纸箱或者一个大麻袋,重量上可能没有多少,造成的安全隐患就很大了。

□通讯员 周波
现代快报记者 朱俊俊



高速交警在捡垃圾 通讯员供图

哪来的垃圾?

高速公路上运输货物的车辆对货物捆扎不牢,货物就容易散落在高速公路上。南京交警高速一大队民警告诉记者,前一段时间,一辆货车装载的一部分铜片掉落在高速公路上,占据了3股车道。一时间,后面的车辆纷纷刹车,险些造成追尾的交通事故。而苏州的李先生被前面车上随手扔下的东西害惨了。前几天,李先生开车在沪宁高速上行驶,前方的车子突然扔下来一个饮料瓶,他为了避让猛打

了一把方向,结果车辆失控撞向了护栏,车辆损失严重。交警介绍,车上丢下的垃圾从塑料袋饮料瓶到婴儿的尿布,无奇不有。车上人员扔垃圾时,应该想想如果是后面的车主会怎么想。

如何清理这些垃圾?

高速一大队民警告诉记者,一般情况下,只要垃圾的体积不是很大,巡逻民警就会及时进行清理,遇到体积大的垃圾还是靠沪宁高速养护排障中心来解决。

排障中心的工作人员告诉记

者,一般情况下,对于路面上的垃圾,他们会用专门的清理车进行清理,车辆有一个抽风口,这样垃圾就被吸走了。

如果比较大的物件,就会用人工方式进行清理。平时一天一次,遇到周末或节假日就会增加清理的次数。工作人员表示,清理高速上面的垃圾确实比较危险,希望通过媒体呼吁一下,倡导驾乘人员文明行车。

如何处罚?

高速一大队负责人告诉记者,通常在收费站会有执勤民警对过往的机动车进行检查,发现装载货物不规范,存在隐患的车辆,会禁止进入高速公路。

现在巡逻警车配有行车记录仪,对于路面上的这类违法行为,都会进行录像。民警一旦发现车辆违章,立即通知前方收费站进行拦截。根据交通法规定,机动车载物行驶时遗洒、飘散载运物的,交警会对驾驶员进行200元的处罚,驾车时向窗外抛洒物品的,处罚50元,乘车人向窗外抛洒物品,则是处罚20元。如果因为遗洒、抛洒物件造成后方机动车事故的,也要承担一定的事故责任。

11月份南京房价小幅上涨

新房已成交5300套左右,成交量预计与上月持平

阴冷的天气阻挡不住买房人的脚步,刚刚过去的这个周末,南京包括都市圈在内在有10家楼盘开盘,部分楼盘维持小幅涨价的步伐,而楼市成交量依然不小。

□现代快报记者 马乐乐

上周五晚,江宁方山的别墅五矿九玺台突然提前开盘,开发商推出的78套别墅比第一次开盘价格略有小涨,但当晚就认购了50多套,总价近千万的3套楼王也被买走。周六开盘的桥北楼盘旭日上城,虽然推出的都是110平方米以上的大户型房源,但均价也涨到了9000元/平方米。城北的恒基九珑天誉昨天开盘推出168套新房,均价也上调到了15000—16000元/平方米,但当天就卖掉了106套

房。周六开盘的富力城也缩小了优惠幅度。

推出新房源的楼盘数量不少,开发商的心态普遍乐观。“反正任务已经完成,现在能卖出去当然好,卖不出去也不着急。”一位业内人士表示,从推房数量上看,11月份仍然不小,但预计已经是今年最后一波高峰。

记者根据网上房地产统计发现,到昨晚6点为止,11月份南京新房已经成交5300套左右,而10

月份南京楼市的成交量为6300多套,预计11月份楼市成交量将基本上与10月份持平——虽然楼市已经不是“银十”,但成交并未缩减。

在不少楼盘的开盘现场,都有买房人抱怨房价又涨了。

江苏省房协房地产研究所所长李智认为,现行调控政策没有放松的迹象,目前看房价出现了一定的回升,但短时间内缺乏大涨的基础。